# □ 「スマ放題 『長期継続ボーナス』」提供条件書

「長期継続ボーナス」(以下、「本サービス」といいます)とは、株式会社 T ポイント・ジャパン(以下、「TPJ」といいます)が提供する T ポイントに対応したポイントプログラムにおいて、ご契約回線のご契約期間に応じて、T ポイントを増量するサービスです。

## ■ 本サービスの適用条件

本サービスは、以下の条件に該当するお客様を対象と致します。

- ① 指定のデータ定額サービスへのご加入(家族データシェアの子回線も対象)
- ② Tカード番号登録(連携)手続きをしていただくこと

## ■ 本サービスの特典

毎月のご利用金額で貯まる T ポイント(1,000 円(税抜)で 5 ポイント)が、ご加入の「データ定額サービス」、ご契約回線のご契約期間に応じて増量します。

データ定額サービス	ご契約期間	
	3~10年目	11 年目以降
データ定額(3Gケータイ)	2 倍	2 倍
データ定額(3G スマホ)		
データ定額パック (シンプルスマホ)		
データ定額ミニ 1GB		
データ定額ミニ 2GB		
データ定額 5GB		5 倍
データ定額パック・標準(8)		
データ定額パック・大容量(10)		
データ定額パック・大容量(15)		
データ定額パック・大容量(20)		
データ定額パック・大容量(30)		
データ定額 20GB		
データ定額 30GB		
データ定額 50GB		

iPad,タブレット,Wi-Fiルーターは対象外となります。

## ■ 本サービスの解除条件

- ① 本サービスの適用回線を解約した場合
- ② 対象外の料金プランへ変更した場合
- ③ 対象外の「データ定額サービス」への変更または解除した場合
- ④ Tカード番号登録(連携)を解除した場合

「スマ放題 『長期継続ボーナス』」

更新日: 2017年9月22日

#### ■ その他注意事項について

- · 上記以外の提供条件については、別に定める「Tポイント対応サービス提供条件書」の通りといたします。
- 法人のお客様は対象外となります。
- ・ 本サービスは、月々のご利用額(請求月単位)に応じて付与されます。(2014 年 10 月末日締め分より付与開始)
- ・ Tカード番号登録(連携)の判定は、請求締め後数日以内に行います。この間にTカード番号登録(連携)の変更・解除を行うと本サービスの適用が解除される場合があります。

#### ■ 長期継続ボーナス 提供条件書記載事項の変更について

当社ホームページの掲載、文字メッセージ(契約者回線または当社電気通信設備から送信された数字、記号およびその他文字等によるメッセージをいいます)の配信または当社が適当と判断する方法にて通知することによって、

当社は本提供条件書の記載内容を変更できるものとさせていただきます。この場合、料金その他の提供内容につきましては、変更後の条件が適用されるものとします。最新の提供条件書は、当社ホームページ (<a href="http://www.softbank.jp">http://www.softbank.jp</a>) にも記載いたしますので、ご確認ください。なお、長期継続ボーナス提供条件書記載事項以外の部分につきましては、3G/4G 通信サービス契約約款の規定を適用します。

#### 更新履歴

2014年8月29日作成 2014年12月19日更新 2015年7月1日更新 2015年10月5日更新 2015年10月16日更新 2016年4月1日更新 2016年9月13日更新 2017年9月22日更新

「スマ放題 『長期継続ボーナス』」

更新日: 2017年9月22日